劳  动  合  同  书
甲方：（用人单位）                    
乙方：（职工）                       
企业性质：                           
性别：                              
法定代表人：                         
居民身份证号码：                    
委托代理人：                         
户口所在地：                        
单位地址：                           
户籍性质：                          
根据《中华人民共和国劳动法》以及有关法律、法规、规章和政策的规定，甲乙双方在平等、自愿协商一致的基础上订立本合同。

1、 劳动合同期限

本合同期限       年，自     年   月    日起至     年   月    日止，其中试用期自     年   月    日至     年   月    日。

2、 工作内容
乙方同意由甲方根据生产（工作）需要，在        岗位（工种）工作，并按甲方的合法要求，提高自身的职业技能，按时完成规定的工作任务（数量），并达到规定的质量标准。

3、 劳动保护和劳动条件

（1） 甲方必须严格按照国家有关工作时间和休息休假及对未成年工和女职工特殊劳动保护等规定执行，并对乙方进行劳动纪律、业务技术、劳动安全卫生及有关规章制度的教育培训。

（2） 甲方应为乙方提供符合国家规定的劳动安全卫生条件和岗位必需的劳动防护用品，是否在有毒有害岗位、场所工作（是、不是）
（3） 乙方应严格遵守各项安全生产操作规程，并有权拒绝违章指挥，冒险作业。

4、 劳动报酬及保险福利待遇

（1） 甲方支付给乙方的工资不得低于本区最低工资标准或依法签订的集体劳动合同中约定的最低工资水平。

（2） 工资支付：双方约定实行                （月工资、行业价位工资、职务、岗位工资、技能工资、计时工资、计件工资）。由甲方以货币形式在每月        日前支付（当月、上一月）工资，甲方不得克扣和无故拖欠。

（3） 甲方因生产需要延长工作时间的或节假的或节假日加班的，按《劳动法》第四十一条，四十四条规定办理，不得强制加班。

（4） 甲乙双方必须按照国家和区政府有关规定，参加社会保险，按时足额缴纳社会保险费。乙方有权向甲方查询社会保险费的缴纳情况。
（5） 乙方患职业病或因工负伤等待遇，按国家有关规定和区政府的有关实施办法执行。

5、 劳纪纪律

（1） 甲乙双方都应严格遵守国家有关法律、法规、规章，甲方应依据国家法律、法规、规章制定各项管理制度，乙方应自遵守，并服从甲方的管理。

（2） 甲方有权依照法律、法规、规章及依法制订的规章制度对乙方给予奖励和必要的行政处罚或经济处罚，直到解除劳动关系。

6、 劳动合同终止、变更、解除

（1） 合同期满即行终止。合同期满前，甲方因生产、工作需要、经双方协商同意可继续签订劳动合同。

（2） 任何一方要求变更劳动合同，按《劳动法》第二十四、二十五、二十六、二十七、二十八、二十九、三十一、三十二条有关规定执行。

7、 违反合同责任

（一）甲乙双方任何一方擅自违约解除本合同的，应承担违约金人民币           元。
（二）由甲方出资培训而合同期限或约定服务期限未满，乙方提出解除劳动合同的，依据甲方支付的培训费和提前时间相应赔偿甲方为其支付的培训费和经济损失。
（三）乙方因违反保守商业秘密约定，对用人单位造成经济损失的，应依法承担赔偿责任。

八、双方约定的事项：（如甲方出资培训服务期限、保守商业秘密内容、竟业限止、职责等）

9、 劳动争议处理

本合同履行中发生劳动争议，可以向本单位（或企业主管部门）劳动争议调解委员会申请调解，调解不成的，可向劳动争议仲裁委员会申请仲裁，对仲裁不服的，可以向人民法院起诉。

十、本合同条款如今后与国家法律、法规、规章相抵触的，按照国家法律、法规、规章执行。

十一、本合同依法订立，双方必须严格履行。
十二、本合同甲乙双方各执一份。需要鉴证的鉴机机关存档一份。
甲方（签字、盖章）
乙方（签字）

签订日期：   年  月   日
签订日期：   年  月   日
